
Ulica Leva Tolstoja 27 – MD 2001, Kišinjev – Republika Moldavija
Tel +373 (22) 889 300 – Fax +373 (22) 889 301

© 2025 Trans-Oil Grupa Kompanija

Politika zaštite okoline i bezbednosti voznog parka
1. Uvod

U Trans-Oil Grupi kompanija posvećeni smo promovisanju kulture bezbednosti i ekološke odgovornosti
u okviru naših aktivnosti vezanih za flotu, uključujući i naše izvođače radova. Integrisanjem bezbednosnih
i ekološki prihvatljivih praksi, cilj nam je da stvorimo flotu koja stavlja na prvo mesto i ljude i životnu
sredinu.

2. Posvećenost ekološkim i bezbednosnim praksama
Prepoznajemo svoju odgovornost da minimiziramo naš uticaj na životnu sredinu i da obezbedimo
bezbednost i dobrobit naših vozača, zaposlenih, izvođača i zajednica u kojima poslujemo. Ova
posvećenost obuhvata sve aspekte upravljanja flotom, uključujući izbor vozila, održavanje i ponašanje
vozača.

3. Ključni principi
Naša Politika zaštite okoline i bezbednosti voznog parka zasniva se na sledećim ključnim principima:
a. Poštivanje zakona i propisa: Pridržavamo se svih važećih nacionalnih zakona i propisa koji se odnose

na bezbednost na putu i upravljanje vozilima.
b. Izbor i održavanje vozila: Prioritet dajemo izboru vozila koja su štedljiva u potrošnji goriva i sa

niskom emisijom štetnih gasova, kako bismo smanjili naš uticaj na životnu sredinu. Redovno
održavanje i inspekcije se sprovode da bi se osiguralo sigurno i efikasno funkcionisanje svih vozil.

c. Alternativna goriva i tehnologije: Istražujemo i, gde je moguće, usvajamo alternativna goriva i
napredne tehnologije vozila kako bismo smanjili naš ugljenični otisak.

d. Obuka i kompetentnost vozača: Obezbeđujemo sveobuhvatnu obuku za naše vozače kako bismo
promovisali bezbedne načine vožnje i ekološki prihvatljive prakse. To uključuje obuke o tehnikama
vožnje koje štede gorivo, odbrambenoj vožnji i poštovanju bezbednosnih protokola.

e. Postavljanje ciljeva i praćenje učinka: Postavljamo godišnje i dugoročne ciljeve u oblasti zaštite
životne sredine i bezbednosti za upravljanje flotom, usklađene sa ciljevima kompanije. Redovno
procenjujemo i pratimo performanse i preduzimamo neophodne mere za kontinuirano unapređenje.

f. Ekonomičnost potrošnje goriva i smanjenje emisija: Sprovodimo mere za poboljšanje efikasnosti
potrošnje goriva i smanjenje emisija, kao što su optimizacija planiranja ruta, smanjenje vremena rada
motora u praznom hodu i korišćenje naprednih telematskih sistema za praćenje i upravljanje
performansama vozila.

g. Nulta tolerancija za vožnju pod uticajem: Konzumiranje supstanci koje utiču na sposobnost
upravljanja vozilom strogo je zabranjeno tokom vožnje vozila kompanije.

h. Korišćenje mobilnih uređaja: Zaposleni ne smeju koristiti mobilne uređaje bez hands-free funkcije
tokom vožnje. Hitne komunikacije treba obavljati sa sigurnih lokacija.

i. Upravljanje rizicima: Proaktivno identifikujemo, procenjujemo i upravljamo rizicima povezanim sa
upravljanjem flotom. Ovo uključuje redovne procene rizika, sprovođenje kontrolnih mera i
kontinuirano praćenje potencijalnih opasnosti.

j. Pripravnost i odgovor u vanrednim siruacijama: Pripremamo i održavamo planove za reagovanje
u vanrednim situacijama radi efikasnog upravljanja incidentima koji uključuju našu flotu. To uključuje
redovne vežbe i osiguravanje da su svi vozači upoznati sa procedurama za vanredne situacije.
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k. Uključenost zainteresovanih strana: Aktivno sarađujemo sa zainteresovanim stranama, uključujući
zaposlene, kupce, izvođače radova, dobavljače i zajednicu, kako bismo razumeli i rešavali ekološke i
bezbednosne izazove. Podstičemo otvorenu komunikaciju i saradnju radi promocije ekološki
prihvatljivog i bezbednog upravljanja flotom.

4. Implementacija i praćenje
Ovu politiku sprovodimo kroz sledeće mere:

 Sistemi upravljanja životnom sredinom i bezbednošću: provodimo i održavamo snažne sisteme
upravljanja u skladu sa standardima ISO 14001 (Upravljanje životnom sredinom), ISO 45001
(Zdravlje i bezbednost na radu), IFC standardima performansi i relevantnim WB EHS smernicama.

 Obuka i kompetencije: Obezbeđujemo kontinuirane programe obuke kako bismo osigurali da svi
vozači i zaposleni koji upravljaju vozilima kompanije budu upoznati sa ekološki prihvatljivim i
bezbednim praksama vožnje.

 Upravljanje gorivom: Sprovodimo programe za praćenje i upravljanje potrošnjom goriva i
emisijama.

 Prijavljivanje i istraga incidenata: Uspostavljamo procedure za prijavljivanje i istragu incidenata,
nesreća i skoro-nezgoda kako bismo sprečili njihovo ponavljanje.

 Revizije i pregledi: Redovno sprovodimo revizije i preglede naših aktivnosti upravljanja flotom i
izvođača radova kako bismo identifikovali oblasti za unapređenje i osigurali usklađenost sa našim
sistemima upravljanja.

5. Izveštavanje i odgovornost
Posvećeni smo transparentnosti u našim ekološkim i bezbednosnim praksama upravljanja flotom kroz
redovno izveštavanje o našim rezultatima i napretku. Držimo se odgovornim prema našim zainteresovanim
stranama putem kontinuiranog praćenja, evaluacije i unapređenja ekoloških i bezbednosnih performansi
naše flote.

6. Revizija i kontinuirano unapređenje
Ova politika će se periodično revidirati kako bi se osigurala njena relevantnost i efikasnost. Posvećeni smo
stalnom unapređenju ekoloških i bezbednosnih praksi upravljanja flotom, prilagođavajući se novim
izazovima i prilikama.

7. Zaključak
U Trans-Oil-u, promocija održivosti životne sredine i osiguranje bezbednosti u radu naše flote predstavlja
osnovnu obavezu koja usmerava naše akcije i odluke. Posvećeni smo stvaranju pozitivnog uticaja i
doprinosu održivoj i bezbednoj budućnosti.
Odgovornost za uspešnu implementaciju ove politike pripada svakom relevantnom zaposlenom u Trans-
Oil-u, na svim nivoima i funkcijama unutar kompanije.
Kao Predsednik Upravnog odbora i ovlašćen za ovu svrhu odlukom Upravnog odbora od 1. jula 2025.
godine, odobravam ovu Politiku zaštite okoline i bezbednosti voznog parka i posvećen sam njenom
sprovođenju i unapređenju ekoloških i bezbednosnih performansi naše flote.
Odobreno:
Vaja Jhashi
Predsednik Upravnog odbora
1. jul 2025.


